

# “火箭”还没玩够

## 上海大师赛首轮,奥沙利文轻松取胜 很享受比赛,“火箭”还想再打五年

### 状态变好 选择回归上海

去年的上海大师赛,奥沙利文爽约,没有来到上海,令众多中国粉丝伤心不已。“去年没有来,是因为我需要时间调整状态,我一直希望以百分之百的状态去对待比赛,所以今年我选择回来了。”奥沙利文这样解释道。

昨天的首轮正赛,奥沙利文的对手是前亚洲球王瓦塔纳,赛场找不到一个空位,这就是“火箭”的魅力。与

奥沙利文作赛,前亚洲球王瓦塔纳更像是一位业余球手,失误频频。

全场比赛,奥沙利文都似乎进行着表演,他的每一次精妙走位,高难度进球,都会引来现场最为热烈的掌声和欢呼声。当然,所有人对奥沙利文的要求都非常之高,因为就在上个月,奥沙利文刚刚轰出自己职业生涯的第9个满分147分,看到奥沙利文的又一次147分,是所有粉丝的心愿,所以比赛的最后一

局,奥沙利文才打了一个红球,准确走到黑球附近后,现场的观众已经发出了欢呼,理由很简单,这是渴望147分的欢呼。

很遗憾,这一次奥沙利文未能满足现场粉丝的心愿。当然,他还是5:1轻松战胜了瓦塔纳,轻松而写意,比赛只用了一个多小时,尽管奥沙利文还远未达到巅峰状态。此时其他球台仍然激战正酣,所有人都有这样的想法:看奥沙利文的球,就是“爽快”,酣畅淋漓。

### 上海大师赛大爆冷门 卫冕冠军出局



卡特很郁闷

作为卫冕冠军,名将卡特此次上海之行备受关注,然而,令人惊讶的是,在上海大师赛首轮较量中,卡特便4:5不敌马克·金,遗憾出局。这场失利也让卡特心情郁闷,在形容自己本场比赛的表现时,他用了“可怕的”这个词,以此宣泄对自己的不满。

赛后还发生了一个小插曲,在获胜者马克·金参加完新闻发布会后,一些记者正等待卡特的到来。突然翻译说了一句,“卡特不来了。”卡特的这一举动引起了在场记者的不满,有记者希望新闻官再次请卡特前来参加新闻发布会。好在这次,卡特终于来了。

一进新闻发布厅,卡特的脸上写满沮丧之情,“我的感觉不是特别好。”说完,卡特继续阴着脸,似乎还不想接受出局的结果。“今天这场比赛是非常重要的比赛,输掉比赛,我感觉很遗憾。”快报记者 吕远

### 小晖今日登场

#### 坦言要打出精彩比赛

今晚7:45,中国头号球手丁俊晖将在上海大师赛中登场亮相,对手是古尔德,那位总喜欢戴着眼镜打比赛的球手。

这是丁俊晖第五次上海大师赛之旅,在这里,丁俊晖还从来没有捧起过冠军奖杯,甚至没有进入过4强,仅仅在2009年打入8强。本次比赛,丁俊晖的粉丝们自然希望他能够在上海打一场漂亮的翻身仗,刷新自己的最好成绩。对于本次比赛的目标,丁俊晖坦言,“每一年我都在认真地打,不是说今年的目标就是进4强,打出精彩的比赛是我的目标。至于是进入到4强,还是最终夺冠,那就要看比赛的情况了,毕竟比赛要一场一场地打。”

丁俊晖的首轮对手是“眼镜侠”古尔德。近两年古尔德排名一路飙升,他的准度有了不少提升,尽管他的走位还略显粗糙,但比赛中他时常能打出高难度的进球。最近几年,古尔德在正赛上也时常能给一些种子制造麻烦,例如他两次在世锦赛首轮淘汰傅家俊,去年他又在上海淘汰了亨德利,所以,古尔德并不那么容易对付,丁俊晖需要足够的专注力。

此前,小晖被传出“恋爱”,不知道这一次,女友是否会去现场给丁俊晖助威,这也是诸多丁俊晖粉丝关心的话题。当然,丁俊晖本人一直极力回避这一敏感话题,所以女友“抛头露面”的可能性似乎不会太大。快报记者 吕远

### 不谈退役 还想再打五年

奥沙利文36岁了,但他仍然是这个世界上最令人敬畏的斯

诺克球手,每每预测冠军,没有人敢把奥沙利文忽略掉,他是个“现象”,尽管他永远都是那么桀骜不驯。

当奥沙利文公开与国际台联主席赫恩对着干,时常缺席各种赛事时,很多人都担心,奥沙利文还会不会回来?!因为没有他的斯诺克,注定会缺少一丝光彩,就好像跑道上,忽然没了博尔特一样。

所以,在微博上,时常会有人问奥沙利文这样一个问题,“何时退役?”奥沙利文回答得很干脆,“我还没享受够呢,我喜欢这个运动,我想,我还会再打上5年。”那时的奥沙利文40岁了,那时的他会去做点什么,他说,“也许是解说,也不一定。”

### 喜欢中国 最爱鸡爪汤包

斯诺克运动在中国越来越受欢迎,奥沙利文来中国的次数渐渐多了,他甚至来过不怎么举办斯诺克比赛的南京。中国对他来说,相当不陌生。

中国的赞助商也对奥沙利文欣赏有加,所以到中国,除了比赛,奥沙利文自然也能得到不菲的收入。对于中餐,奥沙利文自然已经习惯,之前一直流传这样一个故事,丁俊晖的妈妈亲自下厨为奥沙利文做中餐,他直言味道好。实际情况确实如此,当然也就吃过一次。现在,奥沙利文的经纪人也长着一张东方面孔,所以时常教他中餐怎么做,当被问及最喜欢吃的中餐时,奥沙利文说到

了两样食物——鸡爪和汤包。

现在,奥沙利文也时常学习一点中文,因为未来他来中国比赛的机会会越来越多,尽管中文在他看来相当之难。

来到中国比赛,奥沙利文说,他时常会想念家人。他现在有一儿一女两个孩子,女儿5岁,儿子4岁,他的手机桌面上便是两个孩子的照片。问及未来会不会培养儿子也打斯诺克,奥沙利文说,“看他自己吧,打网球和高尔夫也行。”

由于奥沙利文已经与前妻离婚,所以目前单身,他说他很享受单身的生活,当然有其他的选择不排斥。

快报记者 吕远



奥沙利文:我退役?还早呢



瑞风

## 瑞风时代 和畅

空间成就自由

24小时服务热线: 4008-889933



### 苏物双节感恩惠

**特推出总经理签字特售车,最低至8折销售**

活动时间: 9月7日-9月30日

- 1、订部分车型最高可获万元超值装潢大礼;
- 2、订部分车型最高可获5000元现金或油卡;
- 3、置换吗?购江淮全系车型最高可获6000元置换补贴。

请根据车型,按空车满礼车及油卡,详见销售公告。

江淮汽车集团授权经销商




江淮轿车

江淮轿车江苏苏物特许销售服务店 地址: 玄武大道东杨坊130号 销售热线: 86980000 24小时服务热线: 66601000